

Сьогодні починає свою роботу десята
Василівська районна партійна конференція.

Ленінська

Більшовицький привіт
делегатам конференції!

Орган Василівського РК КП(б)У та районної
Ради депутатів трудящих, Запорізької області
№ 6 (2867) | СЕРЕДА, 18 січня 1950 року | Ціна 15 коп.

ДЕСЯТА ВАСИЛІВСЬКА РАЙОННА ПАРТІЙНА КОНФЕРЕНЦІЯ

Сьогодні починає свою роботу десята районна партійна конференція.

Районна конференція є важливішою подією в житті і роботі партійної організації. Вона покликана підсумувати шлях, пройдений партійною організацією району за 1949 рік, оцінити роботу райкому КП(б)У, узагальнити досвід організаційно-партійної і масово-політичної роботи, накреслити заходи дальшої боротьби за виконання завдань, що їх ставить Центральний Комітет ВКП(б) і товариш Сталін.

Десята районна партійна конференція проходить в умовах великого політичного і виробничого піднесення, викликаного підготовкою до виборів до Верховної Ради СРСР. Вся її робота буде спрямована на те, щоб очолити це піднесення мас і мобілізувати всі комуністів на боротьбу за те, щоб в 1950 році добитись нових славних перемог соціалістичного сільського господарства.

В 1949 році районна партійна організація значно поліпшила організаційно-партійну і партійно-політичну роботу. Більш повнокровним стало життя первинних партійних організацій, підніслась авангардна роль комуністів в колгоспах, МТС і радгоспі.

Однак, більшовикам нечужою любоватися з успіхами, а всю роботу районної партійної конференції зосередити на невирішених завданнях, а рішучий критиці хиб і недоробленостей, які ще є у нашій роботі. Нема сумніву тому, що на конференції будуть піддані гострій більшовицькій критиці горе-ке-ники, які раз у раз до-

пускають помилки в своїй роботі, визнають їх і потім з спокійною совістю роблять їх знову. Про таких керівників тов. Г. М. Маленков говорив: „Чи не час для користі справи визнати, що такі плодовиті на помилки, невдалі керівники є гальмом для нашого руху вперед?“

Безліч разів голови колгоспів ім. Крупської—Щербак, рибколгоспу—Кобиляцький, „Перебудова“—тов. Онищенко визнавали свої помилки на партійних зборах і в райкомі КП(б)У, зобов'язувались ніколи не повторювати своїх помилок, а потім роблять їх знову. Таким керівникам треба сказати своє рішуче слово. Вони гальмують наш поступ вперед, погрузили в баговинні обивательщини, втратили партійну гостроту в роботі.

1950 рік повинен стати роком повного здійснення історичного рішення лютневого Пленуму ЦК ВКП(б). В нас не повинно бути відсталих колгоспів. Відставання окремих колгоспів, які збирають низькі врожаї, не виконують планів поставок державі, слабо розвивають громадське тваринництво, мають низьку оплату трудодня, є, як правило, наслідком незадовільного керівництва такими колгоспами з боку партійних, радянських і господарських органів. Треба покінчити з таким відставанням, прикувати увагу до відсталих колгоспів і довести їх до рівня передових.

Делегати партійної конференції повинні приділити велику увагу питанням ідейно-політичної роботи. Хоч в цьому навчальному році краще розпочато ро-

боту шкіл і гуртків партійної освіти, але тут є ще багато істотних недоліків. В Широківській, Василівській територіальних парт-організаціях за три місяці проведено по 3—4 заняття. Справа не лише в тому, щоб слідкувати за тим, щоб не було зривів занять, а треба глибоко вникати в роботу шкіл і гуртків, цікавитись ідейним змістом партійної освіти. Безумовно, що критика й самокритика недоліків в постановці партійної освіти допоможе покращити справу марксистсько-ленінської підготовки комуністів.

Делегати десятої районної партійної конференції повинні з усією відповідальністю поставитись до виборів членів РК КП(б)У та ревізійної комісії. Делегат конференції, як посланець комуністів, повинен віддати свій голос тільки за тих кандидатів, які практичною роботою довели своє вміння керувати партійною організацією, по-партійному принципальних, непримирених до хиб, здатних організувати комуністів і всіх трудящих на успішне вирішення завдань нашої партії і уряду.

Десята районна партійна конференція розробить дієві заходи, спрямовані на те, щоб всі колгоспи, МТС і радгосп району в 1950 році працювали як передові, ще тісніше згуртує партійну організацію навколо Центрального Комітету ВКП(б) і вождя народів товариша Сталіна і мобілізує всі сили на дострокове завершення післявоєнної п'ятирічки, за побудову комунізму.

Більшовицький привіт делегатам десятої районної партійної конференції!

Як ми боремось за високі врожаї
в 1950 році

Лист бригадирові колгоспу
імені Хрущова тов. Гапон

Шановний товаришу Гапон!

Я звертаюся до Вас через газету за дорученням колгоспників моєї бригади з пропозицією—продовжити соціалістичне змагання між нашими бригадами на 1950 рік в боротьбі за одержання високих урожаїв усіх сільськогосподарських культур на великих площах посіву.

В 1950 році хлібороби бригади, яку я очолюю, борються за одержання врожаю озимої пшениці з площі 160 гектарів по 25 центнерів з кожного гектара, жита—по 20 центнерів з площі 30 гектарів, вівса—по 25 центнерів з площі 10 гектарів, кукурудзи—по 69 центнерів з площі 45 гектарів, соняшника—по 18 центнерів з площі 25 гектарів і картоплі—по 220 центнерів з гектара на площі 10 гектарів.

В своєму листі я коротенько розповім про те, що роблять колгоспники нашої бригади для виконання своїх зобов'язань.

За бригадою закріплено 550 гектарів орної землі. З них 160 гектарів засіяні озимою пшеницею, а решта зорана під зяб і чорні пари. Всі ланки включились у соціалістичне змагання за найбільше накопичення снігу на своїх ділянках, за нагромадження вологи і збереження її в ґрунті.

На всій площі озимого кливу, зяблєвої оранки і пару провели снігозатримання. На озимій пшениці розставили щити і кулики, на зяблєвій оранці і парах провели снігорозорювання. Зараз ділянки нашої бригади вкриває сніговий шар товщиною 45—50 сантиметрів. Але на цьому хлібороби нашої бригади не задоволюються, а обходять ділянки і витягують кулики та переставляють щити з тим, щоб ще збільшити

сніговий покрив на всіх ділянках.

Для підживлення озими, а також ярих і просяних культур ланки на свої ділянки вивезли вже 350 тонн перегною, заготовили 21 центнер попелу. Ланка Стрільцова Г. П. заготовила 25 центнерів пташиного посліду.

Крім того, ми вже зараз ведемо підготовку, щоб зобігти вимоканню і пошкодженню посівів від льодової корки. Розробляємо план для спровадження талих вод з озимих посівів на зяблєву оранку і пари. Для боротьби з льодовою коркою виготовили два зубчасті котки з шириною захвату 5 метрів.

Завершуємо підготовку до весняних польових робіт. Насіння засипане і очищене на всю площу посіву. По семи культурах вже одержали зразки аналізу. Реманент, закріпленний за бригадою, відремонтований. Робочі коні і воли середньої вгодованості, за кожною парою тягла закріплені постійні ізводи. В колгоспі працює агрогурток, заняття відвідують більшість членів бригади.

Для здійснення сталінського плану перетворення природи, бригада весною буде садити 5 гектарів фруктового саду і 3,5 гектара позахисних лісосмуг.

Натхненні рішенням ґрунтового Пленуму ЦК КП(б)У, хлібороби нашої бригади прикладуть всі знання і вміння, щоб з честю виконати свої зобов'язання по вирощенню високих урожаїв на великих площах в 1950 році.

Відповідь від Вас, тов. Гапон, чекаємо через районну газету. А також прошу Вас розповісти про свій досвід боротьби за одержання високих урожаїв.

П. А. БРИК,
бригадир другої бригади артілі
„Молодий більшовик“.

Сесія районної Ради депутатів трудящих

17 січня 1950 року в приміщенні райвиконкому відбулося засідання Василівської районної Ради депутатів трудящих.

Районна Рада депутатів трудящих розглянула організаційні питання.

В зв'язку з переходом тов. Антонова Я. Д. на іншу роботу, районна Рада увільнила його від посади голови виконкому районної Ради депутатів трудящих вивела його з складу членів виконкому.

Районна Рада обрала членом виконкому і виконуючим обов'язки голови виконкому районної Ради депутатів трудящих тов. **СМЕЛ'ЯНЕНКА** Олександра Феофановича.

ГОТУЄМОСЬ ДО СІВБИ

Прагнучи гідно зустріти день виборів до Верховної Ради СРСР, в колгоспі ім. Чапаєва на повний хід йде підготовка до весняної сівби. Коваль П. Важінський відремонтував сівалки, букери, кінні плуги, 30 плашок борін, 9 безтарок.

Колгоспниці М. Михайлова, Уляна Боркулько очистили посівне насіння. На поле вивезено 400 возів ґною, заготовлено 6 центнерів пташиного посліду і 15 центнерів попелу.

А. К. ЛИСТОПАД.

АГІТАТОРИ ПРИЙШЛИ ДО ВИБОРЦІВ

Агітатори колгоспу імені Фрунзе О. Недоруєв, М. Бабаєв, О. Бабаєв почали заняття на десятихатках по вивченню матеріалів про вибори до Верховної Ради СРСР. Колгоспники цікавляться тими досягненнями нашої Батьківщини, яких досягли радянські люди під керівництвом партії

Леніна—Сталіна за останні чотири роки.

Тут же ланки беруть зобов'язання по вивезенню місцевих добрив і очищенню насіння. Вже заготовили 10 центнерів попелу, вивезли 600 центнерів перегною на поле, заготовляють пташиний послід.

КЛИМЕНКО, О. КАРНАУХ.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Як скласти план роботи сільської парторганізації

В результаті проведення звітів і виборів парторганів значно оновився склад секретарів первинних парторганізацій. Багато секретарів обрані вперше і, природно, стали перед труднощами: як, з чого почати свою роботу, як скласти план роботи первинної парторганізації?

Це питання дуже istotne, бо від продумано складеного плану роботи і вмiлого його виконання багато залежить успіх всієї роботи парторганізації. Щоправда, ці плани первинних парторганізацій не можуть бути однакови, бо в кожній парторганізації є свої особливості, різні умови. Однак, перевірені багаторічною практикою партійної роботи основні принципи, на основі яких повинен складатися план, можуть бути рекомендовані для всіх сільських парторганізацій.

При складанні плану треба, насамперед, виділити головні завдання, що виходять з рішень ЦК ВКП(б), XVI з'їзду КП(б)У і дальших вказівок ЦК КП(б)У.

Як показала практика, краще за все план складати на місяць. У плані повинні бути передбачені: проведення партійних зборів, політичне навчання комуністів, робота з агітаторами, проведення масово-політичної роботи з колгоспниками, працівниками МТС, радгоспів, з інтелігенцією села; проведення лекцій і доповідей, нарад з передовиками сільськогосподарства; робота з комсомолом, з колгоспним активом; робота клубу, хати-читальні, громадських організацій і т. д.

Як приклад, можна було б рекомендувати таку послідовність намічуваних планом питань:

Перший розділ плану можна озаглавити „Оргпарт-

робота“. В цьому розділі вказати порядки денні перших і других партзборів, час їх проведення, хто виступає з доповіддю і відповідає за підготовку питань до зборів. У великих парторганізаціях зазначити, коли і в яких питаннях провести засідання партбюро, нараду партгрудоргів і т. д.

Порядок денний партійних зборів повинен бути різноманітним, як багатоманітне життя і робота парторганізації. Поряд з політичними і середпартійними питаннями треба планувати обговорення виробничих питань, звіти голови, бригадирів колгоспу, директора і бригадирів МТС і радгоспу про стан справ або хід виконання чергових робіт. При складанні порядку денного треба радитися з комуністами, щоб відобразити їх бажання і вибрати найважливіші питання.

Другим розділом може бути — „Партійне навчання комуністів“. У цьому розділі зазначити, по якій темі і коли провести заняття політшколи або гуртка, яка лекція або доповідь буде прочитана на допомогу комуністам, що самостійно працюють над собою, коли і з яких питань буде проведена співбесіда з комуністами, бесіда з кандидатами партії про Статут ВКП(б), хто її проводить.

Третій розділ може бути названий „Масово-політична робота“. В цьому розділі треба докладно зазначити, яку масову роботу парторганізація намічає провести з населенням у цьому місяці; з яких питань і коли провести семінар з агітаторами; на яку тему організувати лекції і доповіді для колгоспників, працівників МТС і радгоспів і хто відповідатиме за їх проведення.

В цьому ж розділі треба передбачити з яких питань треба провести загальні збори колгоспників, нараду ланкових, передовиків сільського господарства, збори жінок, молоді села, збори інтелігенції і т. д. В плані повинні бути визначені заходи по керівництву соціалістичним змаганням, робота стінної газети, наочна агітація.

Необхідно пам'ятати, що масово-політична робота повинна зайняти в плані робіт велике місце, бо успіх справи залежить від того, як своєчасно і глибоко парторганізація зуміє роз'яснити трудящим рішення партії і мобілізувати їх на виконання цих завдань. Населення необхідно постійно тримати в курсі міжнародного і внутрішнього становища нашої країни, в курсі чергових завдань, поставлених партією і урядом.

Плани робіт повинні бути конкретними і реальними, стосовно до завдань даної організації. В територіальних парторганізаціях, наприклад, до плану необхідно включити питання роботи шкіл, сільської кооперації, впорядкування села і т. д.

План роботи, з урахуванням пропозицій комуністів, треба затвердити на партійних зборах, після чого виконання його стає обов'язковим для всіх членів і кандидатів партії.

Секретареві парторганізації і партбюро треба вжити всіх заходів до того, щоб намічені в плані заходи були повністю здійснені. Для цього треба правильно розставити сили, дати доручення кожному комуністові, суворо контролювати хід виконання плану і наприкінці місяця підбивати підсумки виконання намічених заходів. І. ТАНИГІН.

СПЛАТИЛИ САМООБКЛАДАННЯ

Готуючись до дня виборів у Верховну Раду СРСР, колгоспники артiлі ім. КІМ 15 січня повністю сплатили самообкладання в сумі 2 080 карбованців.

Першими сплатили і провели велику роз'яснюючу роботу серед колгоспників про дострокову сплату самообкладання Магданас Костянтин, І. Суховий, депутат районної Ради доярка Федора Білицька і інші. І. Є. КОНОВАЛЕНКО.

ВИПУСК П'ЯТИКОРПУСНИХ ПЛУГІВ

Колектив заводу ім. Серго Орджонікiдзе (Челябiнськ) освоїв випуск п'ятикорпусних плугів. Десятки цих машин уже відправлено до колгоспів Челябiнської, Саратовської та інших областей.

(РАТАУ).

(РАТАУ).

Формальне ставлення до роботи гуртка

У маленькій кімнаті секретаря Верхньокринчанської сільської Ради зібралось на заняття гуртка по вивченню „Короткого курсу історії ВКП(б)“ 8 чоловік з 13, що записані в журналі. 5 з них сидить на поламааних стільцях, а трьом і сидіти ніде.

Тов. Бондарь під час заняття виконує не менше двох доручень: а) керівник гуртка по вивченню „Короткого курсу історії ВКП(б)“; б) черговий біля телефону по прийманню телефонограм (до речі, телефон тут дзвонить безперервно цілий вечір).

Така далеко неповна картина умов, в яких проходять навчання при Верхньокринчанській територіальній парторганізації. Знають про такі умови заняття

секретарі партійних організацій тт. Копна, Пшеничний, Кравцов, бо са (правда не завжди), а ж таки відвідують заняття, але ніяких заходів не вживають, щоб виправити недоліки. В цьому ж приміщенні є простора кімната — кабінет голови сільської Ради, але тов. Гурбич дозволяє в ньому проводити навчання.

Виявляє питання: чи дійсно про якість навчання комуністів на Верхній Кричній? Безумовно ні. Формально зберегли, а про зміст, умови ніхто не подумав. Тай думати нікому. Навчання в цьому гуртку коїє ністи трьох парторганізацій і кожний секретар вважає, що це не його справа. А чия ж?

М. ПЛЕЧО

На честь виборів до Верховної Ради СРСР

Від берегів Тихого океану до Прибалтики, від Закавказзя до Заполяр'я — по всій країні все ширше розгортається змагання на честь виборів до Верховної Ради СРСР.

Учасники змагання день у день підкріплюють свої зобов'язання практичними діями, систематично виконуючи і перевиконуючи свої виробничі завдання. Десятки цехів, дільниць і відділів Уральського заводу важкого машинобудування ім. Орджонікiдзе значно перебивають добоові завдання. Сотні робітників заводу уже виконали січневі норми виробітку. На Харківському тракторному заводі добились висо-

кого виробітку 270 бригад. На Купавинській тонкоконній фабриці близько 170 бригад працюють січві без браку і вищого тхання першого сорту сир на підприємстві процента.

Колгоспники, робітники МТС і радгоспів успішно борються за зразкову готовку до весняної і дальше зростання мадського тваринництва. План засипки ярюго сіння по Україні значно перевиконано.

Більше трьох четвертих планового матеріалу очищено. Снігозатримання проведено на площі понад півмільйона гектарів. (РАТАУ)

Виборці беруть нові зобов'язання

Колгоспники артiлі імені 268 стрілецького полка на десятихатках вивчають виборчий закон. Заняття відвідують бригадири, ланкові, молоді і літні виборці.

Агітатор І. Демченко регулярно проводить заняття серед виборців. Вивчаючи виборчий закон, він скеровує свої бесіди на завдання, які стоять перед хліборобами в підготовці до весняної сівби. Передова ланка Леоненко Марії бореться за врожай кукурудзи по 40 центнерів з гектара на площі 16 гектарів, по 25 центнерів соняшника з гектара на площі 10 гектарів.

Щоб виконати зобов'язання, члени ланкових ділянок під ці кулі провели снігозатримку заготовили 12 центнерів попелу, 2 центнери пшеничного посліду, 40 центнерів перегною. Регулярно цю агрогурток. Аграрник Капля провів 7 з

Виборці дали слово. 15 лютого повністю відремонтувати і вивести до посівної ції насіння, заготовити цеві і завезти мінеральні брива, розрахуватись жавою по всіх платіж перший квартал 1950 року. К. ЛІС

Перехід гомінданівських торговельних підприємств на бік Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки

НЬЮ-ЙОРК, 16 січня. (ТАРС). Як передає Гонконгський кореспондент агентства Юнайтед Пресс, 13 пароплавів, які належать гомінданівській компанії

торговельного судна („Чайна мерчанте стім кампані“) перейшли на бік Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки.

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧАНІН